



## Mateřská škola Koberovy, příspěvková organizace, Koberovy 140

**MOTTO: „Školka plná pohody“**



Mateřská škola Koberovy je dvoutřídní školka s kapacitou 50 dětí.

Školka se dříve nacházela v budově místní Základní školy a od roku 1980 se nachází v samostatné budově.

Díky přírodnímu prostředí, ve kterém se školka nachází je o ni ze strany rodičů veliký

zájem.

V roce 2005 byla zrekonstruována velká zahrada, která je součástí mateřské školy. Stávající zahradní zařízení bylo nahrazeno novým a je postupně doplňováno.

Zaměření školy je všeobecné a školní vzdělávací plán byl vypracován ve spolupráci s učitelkami obou tříd. I díky tomu, že paní ředitelka ponechává všem zaměstnancům dostatek pravomocí se podařilo vytvořit nejen mezi zaměstnanci, ale i dětmi a jejich rodiči přátelskou atmosféru.

V přízemí se nachází přezouvací šatna obou tříd s podlahovým topením, převlékácí šatna třídy větších dětí, umývárna a WC.

Menší děti mají svou třídu v prvním patře, kde mají svou převlékácí šatnu, umývárnu, WC a ložnici. Součástí mateřské školy je školní jídelna.

Obě třídy jsou vybaveny nábytkem, moderními hračkami a didaktickými pomůckami odpovídajících věku dětí.

Díky podpoře projektu MAS Achát z.s. mají děti k dispozici také novou stavebnici a interaktivní knihy, které školka získala jako dar v rámci projektu Šablony III.

MAS Achát z.s. také školce pomohla s Žádostí o dotaci do Programu rozvoje venkova na modernizaci učebny mateřské školy a díky této podpoře bude provedena inovace nábytku a bude instalována interaktivní tabule.



Pro děti je ve školce k dispozici kroužek angličtiny, ve kterém se děti naučí základy tohoto cizího jazyka pomocí her, básniček a písniček pro nejmenší. Na webové stránky školky paní učitelky pravidelně umísťují pracovní listy, se kterými pracují rodiče s dětmi v domácím prostředí.

Na každý týden jsou pro děti připraveny nové aktivity s přihlédnutím na roční období a dané svátky. Jedná se o básničky, tvoření s různými materiály,

procvičování počítání, počátečních hlásek nebo počtu slabik, zpívání, malování a kreslení, pohybové aktivity za pomoci písniček, ale také procvičování geometrických tvarů nebo správného držení tužky a jiné. Všechny činnosti obsahují prvky hry a tvořivosti.

Mateřská škola spolupracuje s místní Základní školou v Koberovech a děti MŠ se tak společně s žáky ZŠ účastní kulturních, společenských, ale i sportovních akcí v obci. Společně oslavují Den dětí formou pohádkového lesa a také společně připravují program na Rozsvěcení vánočního stromu. Tato spolupráce pomáhám předškolním dětem s přípravou na povinnou školní docházku a usnadní jim tak vstup do navazujícího vzdělávacího zařízení a do prostředí základní školy.

V rámci spolupráce s obcí děti pravidelně připravují program na vítání občánků a na různá výročí a oslavy obce.

Školka dále spolupracuje například s místním Sokolem nebo Hasiči.

Mezi hlavní úspěchy mateřské školky řadí paní ředitelka zejména atletické závody a běh Kalichem.